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ΑΝΑΓΚΗ ΚΟΙΝΗΣ ΔΡΑΣΗΣ ΣΤΟΥΣ ΚΟΙΝΩΝΙΚΟΥΣ ΑΓΩΝΕΣ ΓΙΑ ΜΙΑ
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Αντιπροσωπεία της «Λαϊκής Ενότητας» (ΛΑ.Ε.) αποτελούμενη από τον Παναγ. Λαφαζάνη επικεφαλής της
παράταξης και τους Δημ. Στρατούλη και Νίκο Γαλάνη μέλη της Γραμματείας της ΛΑ.Ε. συναντήθηκε με
αντιπροσωπεία της «Χριστιανικής Δημοκρατίας» (Χ.Δ.) αποτελούμενη από τους Μανώλη Μηλιαράκη
επίτιμο Πρόεδρο της Χ.Δ., Γιάννη Ζερβό Πρόεδρο της Χ.Δ. και Δημήτρη Πισίνα, μέλος του ΠΓ της Χ.Δ.

Κατά τη συνάντηση, η οποία έγινε σε θερμό κλίμα, οι δύο αντιπροσωπείες αντάλλαξαν απόψεις για τις
τρέχουσες εξελίξεις και την κρίσιμη συγκυρία που διανύει η χώρα.

Οι δύο πλευρές εξέφρασαν τη ριζική τους αντίθεση στα αντιλαϊκά μνημονιακά μέτρα της κυβέρνησης
και συμφώνησαν ότι έχει επείγουσα σημασία μια δημοκρατική ανατροπή στη χώρα.

Οι δύο πλευρές καταδίκασαν, επίσης, την τρομοκρατία που συνεχίζουν να ασκούν οι κυρίαρχοι κύκλοι σε
βάρος οποιασδήποτε πρότασης εξόδου από την κρίση έρχεται σε ρήξη με τους νεοφιλελεύθερους
κανόνες της Ε.Ε. που επιβάλλονται ως μονόδρομος στους λαούς της Ευρώπης, καθώς και σε βάρος
οποιασδήποτε αμφισβήτησης της παρουσίας της χώρας στην Ευρωζώνη και στην Ευρωπαϊκή Ένωση. Με
τον τρόπο αυτο υπονομεύεται οποιαδήποτε μορφή υπεύθυνου διαλόγου σε σχέση με την πορεία της χώρας.

Τέλος, οι δύο πλευρές συμφώνησαν στην σημασία της κοινής δράσης, πρώτα απ’ όλα στους
κοινωνικούς αγώνες, όλων των δυνάμεων που, από δημοκρατική και προοδευτική σκοπιά,
αντιτάσσονται στη μνημονιακή κηδεμονία και στην ανάγκη διαλόγου για ένα μέτωπο και ένα
ριζοσπαστικό πρόγραμμα που θα διεκδικήσει να βάλει τη χώρα σε ένα νέο αντιμνημονιακό δρόμο
διεξόδου και προοδευτικών μετασχηματισμών.

Η συνάντηση έγινε με πρωτοβουλία της Χ.Δ., στα πλαίσια της απόφασης του 8ου Συνεδρίου της για
ανάληψη πρωτοβουλίας στην κατεύθυνση της συγκρότησης ενός ισχυρού και αξιόπιστου δημοκρατικού
πατριωτικού αντιμνημονιακού κινήματος.
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Ο Θεός να βάλει το χέρι του…
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